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Nr.    4701 / 09.12.2019          


ANUNŢ 
,,Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare (ANIF), Filiala Teritorială de Îmbunătăţiri Funciare Bacău  anunţă publicul interesat asupra  luării deciziei  etapei de încadrare de către Agenţia pentru Protecţia Mediului Bacău şi anume că este necesară evaluarea  impactului  asupra mediului şi evaluarea adecvată pentru proiectul : ,, Staţia de pompare SPA Dămieneşti-Drăgeşti pentru alimentarea cu apă a ploturilor SPP1 Bătrâneşti şi SPP2 Dămieneşti din amenajarea de irigaţii Dămieneşti” propus a fi realizat în comunele Icuşeşti, judeţul Neamţ şi comunei Dămieneşti, judeţul Bacău.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bacău din Str. Oituz, nr.23, oraşul Bacău, în zilele de luni până joi, între orele 8-16 şi vineri între orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmbc.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii   la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bacău.

Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce priveşte conţinutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bacău, în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a  Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bacău.
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