A.N.I.F. Filiala Teritorială Dolj titular al proiectului „Reabilitarea amenajării de de desecare Ciupercenii – Desa, trup I, JDEGLA, judeţul Dolj”, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de catre Agenţia pentru Protecţia Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectului “Reabilitarea amenajării de desecare Ciuperceni - Desa, trup I, JDEGLA, judeţul Dolj”, propus a fi amplasat în localităţiile Calafat, Ciupercenii Noi, judeţul Dolj.
         Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamenteaza pot fi consultate  la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Dolj din Craiova, str. Petru Rares, nr.1 in zilele de luni - joi, intre prele 8:00-16:30 si vineri intre orele 8:00-14:00 precum si la urmatoarea adresa de internet http://apmdj.anpm.ro.

        Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Dolj.






