

Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare (A.N.I.F.)-Filiala Teritorială de Îmbunătăţiri Funciare Constanţa, anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: REABILITAREA AMENAJĂRII DE IRIGAŢII CARASU-MIHAIL KOGĂLNICEANU, JUDEŢUL CONSTANŢA, propus a fi amplasat în oraş Ovidiu, comuna: Poarta Albă, Castelu, Cuza Vodă, Mihail Kogălniceanu, sat: Poarta Albă, Castelu, Nisipari, Mihail Kogălniceanu, intravilan şi extravilan, amenajarea de irigaţii Carasu-Mihail Kogălniceanu, judeţul Constanţa. 
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului CONSTANŢA, municipiul Constanţa, str. Unirii, nr.23, judeţul Constanţa, zilnic între orele 09.00-13.00 şi la sediul titularului: Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare (A.N.I.F.)-Filiala Teritorială de Îmbunătăţiri Funciare Constanţa cu adresa în municipiul Constanţa, str. Zburătorului, nr.4, judeţul Constanţa, în zilele de luni-vineri, între orele 10.00-14.00. 
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului CONSTANŢA, municipiul Constanţa, str. Unirii, nr.23, judeţul Constanţa, între orele 09.00-13.00.
