 ,,ANIF Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Brăila anunţă publicul interesat asupra luării deciziei de actualizare/revizuire a Deciziei Etapei de Încadrare nr. 7440 din 20.06.2018 cât și a Anexei nr. 4593 din 17.03.2020 la aceasta, emisă de APM Brăila pentru proiectul „Execuție lucrări suplimentare pentru finalizarea obiectivului de investiții: Reabilitarea infrastructurii principale din incinta Insula Mare a Brăilei, județul Brăila”, propus a fi amplasat în judeţul Brăila, comuna Frecăței, SPR Salcia.
Decizia autorității de mediu, precum şi informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul APM Brăila - mun. Brăila, B-dul Independenţei, nr. 16, Bl. B5, în zilele lucrătoare între orele 9.00-13.00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmbr.anpm.ro - secţiunea Reglementări/Acordul de mediu/Drafturi acte reglementare.
Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul APM Brăila, în termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.”

